
Novosti 
na knjižnem trgu 

\ —k Gradovi in graščine v narodnem iz
ročilu. I. Gradovi in graščine ob Savinji, Sotli 
in Savi. Priredil Janko Orožen. Celje 1936. 
Strani 268. Cena 50 Din. Samozaložba. Avtor 
knjige je zbral zanimivo in za domoznanski 
pouk nujno potrebno gradivo, ki bo prav do
bro služilo učiteljstvu narodnih šol pri zem
ljepisju. V drugem zvezku namerava obde
lati gradove in graščine ob Dravi in Muri. Na 
žalost so razmere sedaj take, da je moral 
avtor izdati delo v samozaložbi. Izdaja dru
gega dela je v mnogem odvisna od uspeha 
prvega dela. Knjigo priporočamo v nakup 
šolam in učiteljstvu, ki bo v njej našlo zelo 
mnogo izčrpno in pregledno obdelanega gra
diva za domoznanski pouk. 

—ik Dr. Robert Neubauer: TBC jetika, 
zdraivim v pouk, bolnim v pogum. Izdala in 
založila Protituberkulozna zveza v Ljubljani, 
Čopova ulica 1. Cena Din 5"—. S to knjižico, 
ki obsega 84 strani, smo dobili prepotrebna 
navodila za borbo proti morilki jetiki. Ako po
mislimo, da odpade v Jugoslaviji 23 smrtnih 
žrtev izmed 10.000 na jetiki. Med evropskimi 
državami nosi Jugoslavija rekord v umrljivo
sti za j etiko. Prav zaradi tega dejstva si mo
ramo učitelji še posebej šteti v svojo dolžnost 
in nalogo, delati z vsemi močmi proti razširje
nju te bolezni. Najlepša navodila, najboljše 
podatke za to svoje delo dobimo prav v ome
njeni knjigi. Nizka cena omogoča vsakomur 
nabavo prepotrebne knjige, predvsem pa ne 
bo smela biti brez nje nobena šola. 

—k Philips E. Oppenheim »Igra za pro
stost«. Izdala založba »Evalit« v svoji rodbin
ski zbirki. V tem romanu, ki je nedvomno 
njegov najboljši, popisuje avtor pustolovščine 
ameriškega milijonarja, ki je s svojo hčerko 
zbežal pred ženo v London. Razen te knjige 
je izšla v letošnjem programu zbirke druga 
polovica Sienkievviczevega romana »Mali vi
tez«, v kratkem pa izide Gagernova povest 
»Beg iz pekla« (Der Marterpfahl) kot prvi slo
venski prevod tega našega rojaka, ki uživa 
kot nemški pisatelj svetovno slavo. Nadalje 
izide letos še prelepa povest Gottfrieda Kel
lerja »Romeo in Julija na vasi«, roman »Dnev
nik malopridnega Jurčka« in prvi del »Treh 
mušketirjev«, mojstrovine nesmrtnega Du
masja — očeta. Ves ta program stane vse le
to z revijo »Prijatelj« vred za broširane knji
ge samo 99 dinarjev ali 9 dinarjev na mesec. 


